

越是艱難、越是靠主

黃寶玲傳道

個別堂會受疫情影響，集體聚會被逼暫停，屯平目前尚能維持在主日一同擘餅、崇拜、在周三一同祈禱，全是主的恩典。我們知道越是艱難、越要靠主，如非逼不得已，總是盼望藉著一同聚集，在信仰中一同謹守。不知道會否有一天，或因疫情，或因其他緣由，屯平所有集體聚會都要停頓，正因如此，現在更應珍惜、更應寶貴仍能一同聚會、一同追求。這亦可以是主給我們預習的功課，在這末後的日子，我們總會在信仰中遭遇各種患難。

中國教會在文革時期經歷嚴峻日子，信徒不能公開聚會，當時很多敬虔的弟兄姊妹秘密地在家中、山洞、地穴、荒島、船上等地方，暗暗地聚會，輕聲地唱詩，聚會時經常流淚禱告，不但自己認罪，也為萬民求告，求主赦免我們這個世代的罪。雖然他們不能去禮拜堂，不能大聲唱詩，也沒有固定的崇拜儀式，仍覺得和神特別親近，弟兄姊妹之間也覺得特別親切，而且屬靈的得着也很多。

中國的信徒當時有山洞、有地穴可用，現今香港的信徒有電話，有手機群組可用，即使沒有固定的崇拜儀式，只要我們恆心靠主，必能在難艱的日子與主更近，與肢體更親。

「住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說，祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。」（詩 91:1-2）